



Proces verbal

Încheiat azi 16.08.2016 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna august. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 165 din data de 12 august 2016.

La ședință sunt prezenți 11 consilierii locali din totalul de 15 și consilierul juridic al Consiliului local al orașului Ștei jrs. Oraș Ionuț. Absentează: dl. Dușe Călin, dl. Petrișor Traian, dna. Matei Cristina și dl. Rengle Aurelian.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Primar –ing. Balaj Gheorghe Iulian;
- Viceprimar – ec.Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs.Dale Voichița-Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate participă la ședință dl. Muț Dan, inspector și dl. Stan Daniel, inspector.

Pentru asigurarea sonorizării și înregistrării ședinței pe C.D., participă la ședință dl. Sere Alin, iar pentru redactarea procesului verbal al ședinței insp. Oraș Alexandra.

Ședința a început la ora 08:00.

Punctul 1: Alegerea președintelui de ședință

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, dna. Secretar jrs. Dale Voichița-Mariana, supune spre aprobare alegerea președintelui de ședință pe luna august 2016, în persoana dlui Cioară Marius.

Supusă la vot această propunere este aprobată de către consilieri în unanimitate de voturi.

Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.

Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi

Dl Cioară în calitate de președinte de ședință, supune la vot aprobarea ordinii de zi după cum urmează:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Aprobarea ordinii de zi.
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5, prioritatea de investiții 5.2, nr. apelului de proiecte POR/2016/5/5.2/1, precum și aprobarea valorii totale a proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" și a contribuției proprii în proiect a UAT Orașul Ștei, județul Bihor.



ROMANIA
JUDEȚUL BIHOR

ADMINISTRAȚIA PUBLICA LOCALA A ORASULUI ȘTEI
str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon 0259/332337 – fax 0259/332348
te.l mobil 0753/040797, www.primariastei.ro, e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Studiului de fezabilitate al proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" (fiind necesar și oportun în acord cu potențialul economic al investiției), precum și aprobarea Indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI", conform anexei.

Ordinea de zi, este votată de către consilierii locali cu 10 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Mortan).

dl. Mortan: afirmă că, nu este logic și corect ca înainte să aprobăm proiectul tehnic și pe urmă studiul de fezabilitate, în opinia domniei sale, trebuia ca prima data să se aprobe studiul de fezabilitate și apoi proiectul.

Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali cu 10 voturi „pentru” și o „abținere” (dl. Mortan).

Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5, prioritatea de investiții 5.2, nr. apelului de proiecte POR/2016/5/5.2/1, precum și aprobarea valorii totale a proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" și a contribuției proprii în proiect a UAT Orașul Ștei, județul Bihor.

Comisiile 1, 2 și 3 au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

dl. Mortan: face o serie de remarci legate de calculele sumelor expuse în proiectul de hotărâre și anume la articolul nr. 2, valoarea totală a proiectului 3981 este greșit, precum și la punctul nr. 3 2% nu este calculat corect.

dl. Balaj-primar: solicită dlui Muț și dlui Stan să sune consultantul și proiectantul cu privire la cele expuse de dl. Mortan, să se consulte cu aceștia și să vină cu un răspuns.

dl. Mortan: cere lămuriri cu privire la proiect, și anume dacă se include luciul de apă, sau doar zona din împrejurimi, zona verde. Domnia sa întreabă ce se va întâmpla cu lacul, deoarece e plin de nămol și trestii.

dl. Cioară: spune că, trestia a mai fost curățată de către oamenii noștri cu o cheltuială minimă, iar referitor la nămol, acesta se va depune tot timpul din cauza aluviunilor.

dl. Mortan: spune că, au murit mai multe persoane acolo, iar dacă nu se curăță nămolul, riscăm să se mai întâmple încă o tragedie. Totodată, domnia sa, spune că o soluție ar fi, ca pe cheltuiala primăriei, să fie secat lacul și curățat.



ROMANIA
JUDETUL BIHOR
ADMINISTRATIA PUBLICA LOCALA A ORASULUI STEI
str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon 0259/332337 – fax 0259/332348
te.l mobil 0753/040797, www.primariastei.ro, e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



dl. Cioară: spune că, nimeni nu va avea voie să intre pe luciul de apă fără vestă de salvare, iar cu privire la nămolul din lac, nu se poate face mare lucru, deoarece, datorită amplasării, în continuu vor cădea bucăți de pământ în lac. Decolmatarea și curățarea lacuului este luată în considerare și va fi suportată de către primărie sau din fonduri proprii sau prin intermediul altui proiect.

dl. Harn: afirmă că, modernizarea lacului implică trei aspecte: zona de agrement, bazinul piscicol și siguranța bazinală. Momentan, noi ne concentrăm cu proiectul pe zona de agrement, cele legate de bazinele piscole naturale țin de Administrația Bazinală Crișuri, ei sunt cei care pot executa lucrări în albic.

Vizavi de cheltuieli, domnia sa, afirmă că, după finalizarea proiectului, lacul va genera fonduri, deci vor apărea plusuri nu minusuri.

dl. Stan: aduce lămuriri la cele invocate de dl. Mortan, prezentând consilierilor locali o adresă de la consultant, dl. Radu Chinde și de la proiectant, dl. Valentin Dolog, care explică diferențele.

dl. Cioară: în calitate de președinte de ședință, constată că nu mai sunt înregistrate alte luări de cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali cu unanimitate de voturi.

Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea Studiului de fezabilitate al proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" (fiind necesar și oportun în acord cu potențialul economic al investiției), precum și aprobarea Indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI", conform anexei.

Comisiile 1, 2 și 3 au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

dl. Cioară: în calitate de președinte de ședință, constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct de pe ordinea de zi și supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 09:10, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 4 (patru) pagini.



ROMANIA
JUDETUL BIHOR

ADMINISTRATIA PUBLICA LOCALA A ORASULUI ȘTEI
str. Andrei Muresanu nr. 4 B, telefon 0259/332337 – fax 0259/332348
tel mobil 0753/040797, www.primariastei.ro, e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



BORDEROU CU HOTĂRÂRILE ADOPTATE

H.C.L. nr. 30/16.08.2016 – Privind alegerea președintelui de ședință pentru luna august 2016 în persoana dlui Cioară Marius

H.C.L. nr. 31/16.08.2016 – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 16 august 2016, ora 08.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei

H.C.L. nr. 32/16.08.2016 – Privind aprobarea proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5, prioritatea de investiții 5.2, nr. apelului de proiecte POR/2016/5/5.2/1, precum și aprobarea valorii totale a proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" și a contribuției proprii în proiect a UAT Orașul Ștei, județul Bihor.

H.C.L. nr. 33/16.08.2016 – Proiect de hotărâre Privind aprobarea Studiului de fezabilitate al proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI" (fiind necesar și oportun în acord cu potențialul economic al investiției), precum și aprobarea Indicatorilor tehnico-economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului "AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT LAC ȘTEI", conform anexei.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cioară Marius



SECRETAR
jrs. Dale Voichița Mariana